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Szovátai testvérvárosunkat láttuk vendégül
Csopak Község Önkormányzata 1989. óta szoros barátságot, test-

vér-települési kapcsolatot ápol az erdélyi Szovátával. Mindkét tele-
pülés a kezdetektõl fogva fontosnak tartja a nemzeti összetartozás él-
ményének gyakorlatban történõ megerõsítését is, ezért közös kulturá-
lis programokon keresztül igyekeznek a szálakat még szorosabbá fûz-
ni. A találkozók célja többek között a generációk számára elérhetõvé-
megélhetõvé tenni az összetartozás megtapasztalásának élményét. Ez
év június 4-dike kiváló lehetõségként kínálkozott erre az alkalomra. 

A találkozóra 2019. június 2-6. között került sor, így június 4-én
nem csak szimbolikusan lehettek együtt az anyaország és az elcsatolt
területek lakói. Külön öröm volt számunkra, hogy Szovátát idén az if-
júsági néptánccsoport képviselte.

A vendégek egy az itt tartózkodásuk alatt számos programon vet-
tek részt. Budapesten megtekintették a Parlamentet, valamint kirán-
dulást tettek a fõvárosban, megismerkedve Budapest fõbb nevezetes-
ségeit. Az esti órákban a Csopaki Üdülõfalu és Kempingben, László
Attila erdélyi magyar énekes élõ koncertjén vettek részt, mely osztat-
lan sikert aratott úgy az ifjúság, mind az idõsebb korosztály között.

(Folytatás a 3. oldalon)

Regatta-gyõzelem és díjnyertes ízek Siófokon
Negyedik alkalommal rendezték meg a Nemzeti Regattát, Ma-

gyarország Településeinek Vitorlás Fesztiválját Siófokon, Csopak

pedig nem akármilyen eredményekkel tért haza.

A kétnapos esemény alapját az amatõr vitorlásverseny adta, mely-

nek keretében a települések által kiállított 7 fõs legénységek egy pro-

fi kormányossal kiegészülve szálltak vízre a szervezõk által biztosí-

tott vitorlásokkal.

A települések közti vitorlásversenyt gyõzelemmel zártuk, így az

oklevelek, érmek, kupák és ajándékcsomagok mellett a BAHART és

a támogatók jóvoltából 500.000 Ft értékû településmarketingre for-

dítható keretet, valamint 300.000 Ft értékû hajóbérlési lehetõséget

kaptunk díjazásul.

A hajónk legénysége: Varga Kornélia Nelli (vasárnap), Berecz
Zsombor (szombat), Hozmann László, Balogh András, Czégai
Péter, Rédling Balázs, Ambrus Tibor.

A második helyen Alsóörs, harmadikon Balatonkenese futott be.

A Nemzeti Regatta nevû motoroshajó a 2020. évi hajózási szezon-

ban a gyõztes település nevét viseli, így a „Nemzeti Regatta – 2019
Csopak” néven szeli majd a habokat a Balatonon.

(Folytatás a 11. oldalon)
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Rendelet a pihenés érdekében

Több idegenforgalomból élõ település mintájára Csopakon is
él csendrendelet. 

Közös érdekünk, hogy környezetünk rendezett legyen, ugyan-
akkor szem elõtt kell tartanunk azt is, hogy a kerti gépek sok
esetben hatalmas zajjal járnak, így téve lehetetlenné a pihenést
nem csak a nyaralók, de az itt élõk számára is. Némi odafigyelés-
sel a munkálatok és a nyugalom egyaránt megvalósulhatnak.

Magánszemélyek háztartási igényeit kielégítõ (pl. fûnyírás, faki-
vágás, kertépítéssel és fenntartással összefüggõ) tevékenységek vég-
zése során mûködõ és egyéb zajforrásokra vonatkozó rendelkezések:

• Zajjal járó tevékenység hétköznapokon 8–19 óra, szombaton
délelõtt 9–12 óra, délután 15 és 19 óra között végezhetõ. Vasár-
nap és ünnepnapokon minden zajjal járó tevékenység tilos. Ezen
felül munkavégzés kizárólag a szõlõ vegyszeres védekezése cél-
jából engedélyezett. A korlátozás az azonnali hibaelhárításra
nem vonatkozik.

• Híradástechnikai-, szórakoztató eszközök és háztartási gépek csak
úgy üzemeltethetõk, hogy azok mások nyugalmát ne zavarják.

A nagyobb zajjal járó építkezés, felújítás esetén pl. betonfúró, falbon-
tó kalapács stb. használatáért minden esetben a kivitelezõ felel. A kör-
nyezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.
(X. 29.) Korm. rendelet értelmében a kivitelezõ a zaj- és rezgésvédelmi
követelményeket az építõipari tevékenység ideje alatt köteles betartani.
Panaszukat elsõsorban a kivitelezõ felé szükséges jelezni.

Kérjük Önöket, hogy a rendelet által elõírt idõszakok figyelembe-
vételével végezzék a szükséges munkálatokat és szépítsék kertjeiket.

Csopak Község Önkormányzata

Csopaki vagy nem csopaki...?
Szeretném azt gondolni, hogy ez nem fontos vagy csak annyira,

hogy bárki csopaki lehet, aki annak érzi magát.
Helyben élõk, nyaraló tulajdonosok, turisták, bárki... Tényszerû-

en az élet egy bizonyos idõszakára megvásárolnak egy darab „Cso-
pakot”, lelkükben azonban szorosan és megkülönböztethetetlenül
kötõdnek a településhez, a tájhoz, az életérzéshez. Én ezt mindenki-
ben tisztelem és nagy becsben tartom. 

Jómagam gyerekként itt üdültem a nagypapámnál, majd a szü-
leim vettek itt egy nyaralót, fiatalként itt dolgoztam büfékben,
majd kertészként, gyermekem születésekor pedig ideköltöztem.
Õszintén elmondhatom, hogy egyik „címkével” ellátva sem sze-
rettem kevésbé Csopakot, és nem éreztem magam sem többnek,
sem kevesebbnek senkinél. Bármelyik idõszakot is nézem, az ér-
zés, ha kicsit másként is, de mindig bennem élt: csopakinak len-
ni.

Helyben élõk, nyaraló tulajdonosok, turisták...  A szívükben õk
is csopakiak, és aki csopaki, az elfogad mindenkit csopakinak, aki
velünk, köztünk él. Teszi mindezt idõtõl függetlenül, legyen az itt-
lét egy hét, egy nyár vagy akár egy egész élet.

A csopaki nyár
Csopak nyáron felduzzad, kiterjed, megnövekszik… A csendes té-

li-tavaszi hónapok után visszatérnek közénk a nyaralók tulajdonosai
és megérkeznek a turisták – mindannyiukat szeretettel üdvözöljük!

A csopaki nyár mindenkinek mást és mást jelenthet. Van, akinek
az önfeledt örömöt, a fürdõzést, az esti borozgatást, a nyaralást,
vagy a hétvégéket, a szabadság eltöltését, a pihenést. És van, akinek
kemény munkával telik ez az idõszak: süt, fõz, takarít, karbantartást
végez, vendégül lát, programot szervez, gondoskodik másokról. De
az emberek mosolya, a falu szeretete nyomot hagy mindenkiben.

Egymás nélkül nem létezhetnénk. Csopak különleges természeti
klímája, békéje és közössége nélkül a vendégek sem itt keresnék a
nyugalmat és pihenést, a nyaraló tulajdonosok sem akarnának itt
üdülõt fenntartani. A település látványa, a tisztaság, a közbiztonság
egyformán mindenkié.

Csopak sem lenne az, ami, a turizmus bevételei, a nyaralótulaj-
donosok elkötelezettsége nélkül. Kényes egyensúly ez, figyeljünk
egymásra, fogadjuk el a kölcsönös függés és a közös értékek általi
meghatározottságot.

Mi mindnyájan együtt vagyunk „Csopak”.

(A fenti gondolatok néhány nemrégiben kapott levél nyomán születettek, válasz helyett…)

Ambrus Tibor polgármester

Idén is megrendezésre kerül a strand parkolójában a Pannon Pálinka

Fesztivál július 4-tõl 6-ig, melyre szeretettel várunk minden érdek-

lõdõt!

Program:
Július 4.: 19.00-20.00 Párlatverseny eredményhirdetés

20.00-21.40 Budapest Ragtime Band koncert

22.00-23.00 Grunting Pigs Duo

Július 5.: 19.50-20.00 Borverseny eredményhirdetés

20.00-22.00 Csopak Demizson Allstars Orchestra

koncert

22.00-23.30 Péter és Pán Gitárduó koncert

Július 6. 20.00-21.30 Hot Jazz Band koncert

22.00-23.00 Billy Mack Company koncert

Kísérõprogram 2019. július 6-án: 16 órakor vízi aerobic DJ-vel a

strandon (strandbelépõvel látogatható)

További információ a csopak.hu oldalon, a Csopak APP-on és

Csopak Facebook oldalán elérhetõ.

A belépés díjtalan a Fürdõ utcai parkolóban zajló elõadásokra.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
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Szovátai testvérvárosunkat láttuk vendégül

(Folytatás a címlapról)
A hét folyamán a meghívottak látogatást tettek a várpalotai Thury

várban és az abban kialakított Trianon Múzeumban is.
Megtekintették még a „Trianon Rockoperát”, majd az utána kö-

vetkezõ közönségtalálkozón Koltay Gábor filmrendezõvel beszél-
gethettek.

A hagyományoknak megfelelõen, Csopak település Trianoni meg-
emlékezésére a Szent Miklós templomrom kertjében, az esti órákban
került sor, melyen Erdélybõl érkezett vendégeink is részt vettek. A
megemlékezés felemelõ és megindító volt. A testvértelepülésrõl ér-
kezett fiatalok, Szováta polgármesterének üzenetének tolmácsolása
után, színvonalas néptánc mûsorral emelték az est színvonalát. Ezt
követõen a Csopaki Református Asszonykör énekelt erdélyi és ma-
gyar népdalokat, majd a Csopaki Református Általános Iskola kisdi-
ákjai szavaltak alkalomhoz illõ verseket. Az alpolgármester ünnepi
beszéde után a Trianon emlékére állított kopjafánál Csopak Község
Önkormányzata, a szovátai delegáció, valamint a helyi civil szerve-

zetek – Csopaki Polgári Kör, Sáner János Kertbarát Kör, Magyar Vi-
dék 56-os Szövetség, Csopak - Paloznak Református Asszonykör,
Szõlõszem Nagycsaládosok Egyesülete, Csopaki Nyugdíjas Klub,
NABE Csopaki Csoportja – elhelyezték az emlékezés koszorúit.

A megemlékezés után a helyszínen, a Csopaki Polgári Kör süte-
ményekkel és üdítõkkel vendégelte meg a résztvevõket. Az alkalom
lehetõséget biztosított a csopaki lakosok és a szovátai vendégek kö-
zötti kötetlen beszélgetésre.

A programok a Bethlen Gábor Alap támogatásával, a Bethlen Gábor
Alapkezelõ Zrt. –TTP-KP-2019/1-000107- Testvér-települési progra-
mok és együttmûködések (2019) pályázat keretein belül valósultak meg.

Koccintás a Balatonnál a csopaki strandon
Idén immár 9. alkalommal, június 22-én, a Magyar Bor napját

ünnepeljük az ország valamennyi borvidékén és a határainkon
túl. Szombaton pontban 17.00 órakor az idei évben is több, mint
kétszázan koccintottak egy pohár finom csopaki borral a strand
hatalmas napozószigetén.

Az értékelés szempontjai a koccintók száma, valamint a koccintók

számának a lakosság számához viszonyított aránya az országos meg-

mérettetésen, elnyerni a „Legkedveltebb Borvidéki Település” címet.
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Balatoni Bor és Halünnep 
megnyitója Balatonfüreden

Nyári programelõzetes
Csopakabana

2019. augusztus 2-3.
Augusztus 2.:

Salsa Sabrosa Tánciskola: bemutató és táncoktatás

Intermezzo Latin Club koncert

LED Zsonglõr Show

Augusztus 3.
DRuMSTeRS Ütõs Show

Sambrasil Táncshow

Milagro Santana Tribute Band koncert

Kísérõprogram 2019. augusztus 3-án: 16 órakor vízi aerobic

DJ-vel a strandon

Csopak Napok
2019. augusztus 15-20.

(Fürdõ utcai parkoló)
Augusztus 15.

Ezüstbojtár zenés játék

Augusztus 16.
Katica és a dínótojás mesés elõadás élõ állatokkal 

Szilárd Zenekar koncert

Palásti Máté koncert

Augusztus 17.
AcroDance SE zenés-táncos mûsora

FÜRED DIXIELAND BAND és Kamarás Iván énekes koncert

Sunset Lux Zenekar koncert

Augusztus 18.
Swing Swing zenekar koncert
Dj Zsiráf nosztalgia buli

Augusztus 19.
Barrio Latino koncert
Gyurácz Tamás koncert

Augusztus 20.
Csopak Táncegyüttes
Rulett együttes koncert
Tûzijáték
Kísérõprogram 2019. augusztus 3-án: 16 órakor vízi aerobic
DJ-vel a strandon

HeppiEnd
2019. szeptember 7.

(Csopaki Strand)
Szüreti étkek versenye

Magos táncház

Rulett együttes koncert

További információ a csopak.hu oldalon, Csopak Smart APPlikáción

és Csopak Facebook oldalán található (Az applikáció ingyenesen letölt-

hetõ IOS és Android alapú mobiltelefonokra, a Play Áruházból, illetve

az App Store felületérõl, Csopak Község Önkormányzat név alatt.)

A belépés díjtalan a Fürdõ utcai parkolóban zajló elõadásokra. A

strandon zajló programok strandbelépõvel látogathatóak.

A szervezõk a programváltozás jogát fenntartják!

Dr. Kontrát Károly országgyûlési képviselõ (b.) és Ambrus Tibor polgármester

Teleki Gergõ zongoramûvész és Lukács Péter brácsamûvész közös

elõadását hallgathatták meg a Csopakon strandolók június 9-én. Az

élõ zene kicsiket és nagyokat is elvarázsolt a parton, igazán emlékeze-

tessé téve a pünkösd vasárnap esti naplementét. A csopaki kezdemé-

nyezésre 1992-ben létrejött Balatoni Hal- és Borünnep keretében va-

lósult meg a több szempontból is kivételes elõadás.

A komolyzenei és népzenei darabok mellett érdekes anekdotákat is

hallhatott a közönség a mûvek szerzõirõl. Lukács Péter állította össze

a strandkoncert repertoárját, melyet saját átiratai is gazdagítottak, hi-

szen kifejezetten ritkának számítanak a zongorára és brácsára írt mû-

vek a magyar és a nemzetközi zeneirodalomban egyaránt. Nem csak a

közönség, hanem a mûvészek számára is különleges élmény volt a

szabadtéri koncert, hiszen közvetlen hangulatban, a természetben ad-

hatták át magukat a zene örömének.
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Cifra szoba Mérából kiállítás
A Cifra Mûhely Közhasznú Kulturális Egyesület vándorkiállításá-

nak megnyitóján június 18-án életre kelt a kalotaszegi népmûvészet a

két erdélyi házból származó cifra szoba (más tájegységeken tiszta

szoba) bútorai között a Csopak Galériában.

Deésy Gábor, a Cifra Mûhely elnöke megnyitó beszédében bemu-

tatta a kiállítási darabok történetét és az egyesület elkötelezett hagyo-

mányõrzõ munkáját. A megnyitón vérpezsdítõ népzenével közremû-

ködött a Figurás Banda, melynek vezetõje, Fajkusz Attila néhány

néprajzi érdekességet is megosztott a résztvevõkkel az úgynevezett

Cifra Kalotaszeg tájegységrõl, ahonnan a kiállítási tárgyak származ-

nak. A megnyitót látványos népzene- és néptánc bemutató zárta.

Az egyedülálló kiállítási anyag egy erdélyi faluból, az 1450 lelket

számláló Mérából származik, ami Kolozsvártól 14 km-re található.

A kiállításon többek között vitrines szekrényt, tornyos ágyat, kato-

naládát és ruhásszekrényt tekinthetnek meg a látogatók a Csopak

Galéria és Kultúrházban június 29-éig, melyeket ki is lehet próbálni,

hiszen a kiállítás célja, hogy közelebb hozza az érdeklõdõkhöz a né-

pi kultúrát.

A Városok-Falvak Szövetsége szervezésében a kiállításmegnyitó

hetében zajló csopaki néptánc táboron résztvevõ gyermekek is szép

számmal megjelentek a kiállítás megnyitóján, lelkesen vették birto-

kukba a cifra bútorokat.

Júliusi kiállítás ajánló

Magyar Judit Mária alkotó-képzõ-mûvész IDESZÜLETÉS címû

kiállítása július 2-ától 14-éig lesz megtekinthetõ a Csopak Galériá-

ban. 

A természet-inspirálta, békét és harmóniát sugárzó alkotásokban

fõ szerepet kapnak a kövek és a természet további kincsei. Az egye-

di formavilágú mûvek mögött különleges életút és életszemlélet rej-

lik, melyet áthat a békesség és a szeretet. Szeretettel várunk minden

érdeklõdõt július 2-án 18 órakor a Csopak Galériában a kiállítás meg-

nyitójára, melyen személyesen is lesz lehetõség megismerkedni a

mûvésznõvel.

Július 17-étõl 28-áig pedig a Csopakra hangolva – Csopaki életér-
zés az alkotás jegyében címû kiállítás kerül megrendezésre. 

Zámbó Attila és felesége, Horváth Krisztina a csopaki önkormány-

zattal közösen 10 alkalmas foglalkozássorozatot szervezett „Csopak-

ra hangolva” címmel 2019 tavaszán. Az egyes alkalmakon más és

más eszközök szolgáltak alapul Csopak ikonikus helyszíneinek meg-

jelenítéséhez, így az akrilfestést, agyagozást, rajzolást (olajpasztell,

színes ceruza), kollázs- és terméskép készítést is kipróbálhatták a

résztvevõk. Az amatõr alkotók által a programsorozat folyamán ké-

szített mûvek lesznek megtekinthetõek a kiállításon. A kiállítás meg-

nyitója július 17-én 18 órakor lesz, melyre szeretettel várják az érdek-

lõdõket.
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100 éve született dr. Csontos Gyula, egykori plébánosunk

A közelmúltban szülõfalumban, Csopakon jártam; virágot vittem
szüleim sírjára és meglátogattam rokonaimat. A katolikus templom
mellett elhaladva, mint minden alkalommal, most is eszembe jutott a
néhai templomépítõ plébános, dr. Csontos Gyula. Minden ember
életében van néhány meghatározó személyiség, akinek arca, számos
gesztusa, egy-egy mondata vagy cselekedete rendszeresen felbuk-
kan az emlékezetben. Az én esetemben közéjük tartozik Csontos
Gyula, Csopak és Paloznak egykori szeretett plébánosa, akinek ez év
nyarán emlékezünk meg születésének 100. évfordulójáról.

Régi képek…

Az egyik kép, ami rendsze-
resen kirajzolódik az emlékeze-
temben, a csopaki templom al-
templomában tartott hittanórá-
kat idézi. A plébános bácsi az
óra utolsó negyedében mesél.
Kezében egy francia nyelvû
könyv, amibe néha belepillant,
de alapvetõen fejbõl, szuggesz-
tív elõadásmódban beszél. A
lebilincselõ történet, amit he-
tenkénti folytatásokban isme-
rünk meg, valahol Fekete-Afri-
kában, egy egykori francia
gyarmaton játszódik. Szerin-

tem a mesélésnek is szerepe volt abban, hogy nem hiányoztunk soha
a hittanról. Most, erre az írásra készülve tudtam meg, hogy fiatal ko-
rában irodalommal is foglalkozott. Több könyvet fordított francia
nyelvbõl a Korda Rt.-nél, így J. Brilot: Harc a repülõért (1942),
Castelbrance: Fatima nagy csodája (1944), valamint H. Lauverniere:
Két gyermek a romok alatt (1947) címû munkáját; utóbbi kötet egy
példányához hozzá is jutottam az antikváriumban.

A másik emlék, amit sohasem fogok feledni: 1964. szeptember 19-én
este megáll csopaki házunk elõtt Csontos plébános bogárhátú Volks-
wagenje. Budapestrõl érkeznek anyámmal. Reggel indultak, de mire
dél körül felértek a Ráth György utcába, apámnak már át volt húzva
az ágya…

Tízéves voltam ekkor. Mivel apám a 60-as évek elején az egyház-
község képviselõ-testületének világi elnöke volt, a plébános jól is-
merte a családunkat. Tudta-tapasztalta, hogy édesapám eltávozása
után igen nehezen éltünk, ezért folyamatosan rajtunk tartotta a sze-
mét, amivel tudott, segített bennünket. Nyaranta, az iskolai szünetek-
ben a paloznaki parókián foglalkoztatott diákmunkásként, koszt és fi-
zetség ellenében; tettem-vettem a házban, a kertben, végeztem, amit
a házvezetõnõ, Nusi nõvér részemre meghatározott.

Gyõrzámolytól Csopakig és Paloznakig
Csontos Gyula (1919. július 14.–1991. augusztus 26.)

csopak–paloznaki plébános életútját Steinhausz György (1947–2013)
helytörténeti kutató, Csopak díszpolgára dolgozta fel a veszprémi Ér-
seki Levéltári dokumentumai és saját emlékei alapján. Steinhausz
György 1980-tól a csopaki
Római Katolikus Egyházköz-
ség Képviselõ-testületének
tagja, majd 1985-tõl 1993-ig
annak világi elnöke volt, így
szinte napi kapcsolatban állt
a plébánossal.

Csontos Gyula Gyõrzá-
molyon, kisgazda földmû-
ves családban született. Ma-
gyaróvárott a piaristáknál
érettségizett 1938-ban, és
még ugyanebben az évben
megkezdte tanulmányait a
veszprémi szemináriumban.
Püspöki engedéllyel 1942-
ben a svájci Fribourgban, a
domonkos egyetemen foly-
tatta tanulmányait. Joye Er-
nõ kapucinus címzetes püs-
pök itt, Fribourgban, a Szent

Miklós Székesegyházban
szentelte pappá 1943. ápri-
lis 10-én.

Hazatérte után Nemes-
tördemicen, Káptalantóti-
ban, Attalán, Kaposváron,
majd Veszprémben káplán,
illetve hitoktató. 1946. de-
cember 22-én, „A vatikáni
zsinat visszhangja Magyar-
országon” címû értekezésé-
vel kánonjogi doktorátust
szerez. 1948-tól a püspöki
számvevõség irodáját vezeti,
1953-tól fõszámvevõ. 1961.
június 1-jén a csopaki-paloz-
naki plébániára kap kineve-
zést a távozó Fonyódi Vil-
mos helyére; lakóhelyül,
házvezetõnõjével, Balázs
Anna (Nusi) irgalmasrendi
nõvérrel a romos, elhanya-

A Csontos Gyula által fordított
egyik ifjúsági kötet elsõ lapja

Csontos Gyula életét és munkás-
ságát Steinhausz György helytör-

ténész dolgozta fel

Csontos Gyula 1942 telén

Minden kisebb településen vannak olyan személyiségek, akik életük folyamán meghatározó szerepet töltenek be a közösség életében..
Ilyen ember volt dr. Csontos Gyula, Csopak templomépítõ plébánosa. Annak ellenére, hogy nem tudtam annyiszor személyesen ta-
lálkozni vele, amennyiszer szerettem volna, mégis élénken él bennem emléke, hiszen az idõsebb csopakiak történeteikkel, anekdotá-
ikkal és visszaemlékezéseikkel nem hagyják elfeledni. Köszönöm Kiss Zoltánnak a midio.hu oldalon megjelent személyes hangvételû
cikkét, melyet az alábbiakban teljes terjedelemben olvashatnak abból az alkalomból, hogy egykori plébánosunk július 14-én töltené
be 100. életévét. Õrizzük meg emlékét! Ambrus Tibor

polgármester
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golt paloznaki plébánia épületét választják, amelyet aztán 1968-tól
1972-ig felújíttatott.

Csopakon az 1948-ban elkezdett templomépítést az ötvenes évek-
ben leállították, így csak az eredetileg kriptának szánt altemplom ké-
szült el, melyet 1960-ban szenteltek fel.

A plébános 1980-ban engedélyt szerzett az altemplom fölé temp-
lom építésére, és „62 éves korában hozzákezdett – miként
Steinhausz György fogalmaz – élete fõ mûvének, a Szent István ki-
rályról elnevezett modern templom felépítéséhez”. Az elsõ adomá-
nyozó saját maga volt, 500 ezer Ft-ot ajánlott fel az építkezéshez. A
gyûjtéshez minden hazai és külföldi ismeretségét megmozgatta; ezt
nagyban segítette kiváló német és francia nyelvtudása, de angolul is
beszélt és írt. A csopaki hívek, a nyaralóvendégek és a külföldi ado-
mányozók nagylelkû támogatása nyomán összegyûlt adományból el-
készült a templom. Az építkezés minden segédmunkáit „társadalmi
munkában” végezték a csopakiak, legyenek katolikusok vagy refor-
mátusok.

Steinhausz György megjegyzi: „Csopakon, Csontos plébánosnak
köszönhetõen, évtizedek óta akkora összefogás nem volt, mint ami a
templom építésénél megmutatkozott. Fõpásztora érdemei elismerésé-
ül tiszteletbeli kanonoki címmel tüntette ki 1984-ben.”

Az ötévi lelkes munka 1985. május 12-én a templomszenteléssel
tetõzött. A szentelést dr. Szendi József megyéspüspök vezette a me-
gye papságával; a hatalmas tömeg a templomudvart megtöltve hang-
szórókon hallgatta a szentmisét. Azért esett a választás május 12-re,
mert Csopak elsõ hiteles említése egy 1277. május 12-én kelt okle-
vélben történt.

Steinhausz György leírja, hogy sok magyarországi és ausztriai
Mária-kegyhelyet meglátogattak a csopaki és paloznaki hívek plébá-

nosuk vezetésével. Csontos Gyula 1991. augusztus 19-én kirándult
utoljára híveivel, Szombathelyre utaztak autóbusszal, II. János Pál
pápa szentmiséjére. Utolsó csopaki közszereplése pedig 1991. au-
gusztus 20-án, az új Hõsi emlékmû megszentelése volt, ugyanis a
mindenki által tisztelt pap, a nagy mûveltségû nagyszerû férfiú, alig
egy hétre rá, brutális rablótámadás áldozataként elhunyt.

„Jó ember volt, nem ezt érdemelte volna…”

Steinhausz György Csontos Gyula életét feldolgozó munkájában
így idézte fel a tragikus eseményt megelõzõ idõszak eseményeit.

„1991. augusztus 25-én a vasárnap reggeli szentmise elõtt Timmer
Ambrus templomatyával és Steinhausz György világi elnökkel a
visszaigényelendõ egyházi épületekrõl tárgyaltak. Az esti mise elõtt
még felkereste a világi elnököt lakásán, hol az erdélyi szovátaiakkal
is találkozott, és megbeszélték, hogy másnap az egyházi ingatlanok-
kal kapcsolatban az iratokat, ügyvéd segédletével elkészítik.”

Erre azonban már nem került sor. Augusztus 26-ára virradó éjjel –
vélhetõen két férfi és egy nõ – betörték a plébánia hátsó ajtaját. Elõ-
ször Balázs Anna nõvérre támadtak, kezét összekötötték, hasra fek-
tették, fejét a párnába nyomták. A két férfi bejárta a plébánia helyisé-
geit, pénzt keresve. A plébános felébredhetett amikor rátörtek a rab-
lók, vagy fel is ismerhette õket, mert száját leragasztották és kezét
összekötözték, majd egy rövid csõdarabbal agyonverték. Reggel hét
órakor a paloznaki misére gyülekezõk vették észre a betörést és a sú-
lyosan sérült nõvér nyöszörgését. A rémült hívek ezt követõen meg-
találták halott plébánosukat.

A rablók elvitték a perselypénzt és a talált készpénzt (mint késõbb
kiderült, a plébános az elõzõ napokban vett ki a bankból nagyobb
összeget), a videokamerát, az egyházközségek betétkönyveit és a cso-
paki templomkulcsokat. A rablógyilkosok nyomtalanul eltûntek, az
évekig tartó nyomozás nem vezetett eredményre.

Dr. Csontos Gyulát szeptember 5-én ravatalozták fel Paloz-
nakon, majd a csopaki templomban. A csopaki gyászmisét dr.
Szendi József püspök és az egyházmegye papsága celebrálta. A ko-
porsónál több mint félezer ember rótta le kegyeletét. Paloznakon
Balogh Lajos polgármester, Csopakon Steinhausz György világi
elnök búcsúztatta dr. Csontos Gyula plébánost, t. kanonokot. Majd
elindult a gyászmenet autóbuszokból és autókból álló konvoja a
szülõfaluba, Gyõrzámolyba, ahol örök nyugalomra helyezték a
mártír plébánost.

Mind a két faluban em-
lékkereszt õrzi egykori plé-
bánosuk emlékét. A csopa-
ki képviselõ-testület 2000-
ben, a paloznaki 2001-ben
posztumusz díszpolgári cí-
met adományozott néhai dr.
Csontos Gyula plébános-
nak, t. kanonoknak.

A díszpolgári oklevelet
Csopakon Csontos Gyula
Balatonfüreden élõ unoka-
öccse, Forrás Károly vette
át. A család 2009 decembe-
rében a Szabad Föld Online
újságírójának felidézte a
tragikus eseményeket. For-
rás Károly felesége így zár-
ta a beszélgetést: „Szegény
Gyula. Senkitõl sem tagad-
ta meg a segítséget, bárki
fordult is hozzá. Jó ember
volt, nem ezt érdemelte
volna…”

E cikk írásakor, 2019
márciusában ismét megke-
restük balatonfüredi ottho-
nában Csontos plébános unokaöccsét. Forrás Károly készséggel en-
gedélyezte családi fotóinak felhasználását. Sajnos, mint elmondta,
2009-es nyilatkozata óta, ismeretei szerint, nem történt új fejlemény
a plébános halálának ügyében.

Írta és összeállította: Kiss Zoltán

A mai templom elõdjéül szolgáló altemplom felszentelése
1960-ban. Kiss Károly, az egyházközség képviselõ-testületének

világi elnöke beszél

Az önkéntes templomépítõk (a kép bal szélén Csontos plébános)

Csontos Gyula végsõ nyughelye a
gyõrzámolyi temetõben
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Csopakon is véget ért a tanév
Június második hetével elérkezett a 2018/2019-es tanév vége, ami

egyben a nyolcadikosok kirepülését is jelenti, így az utolsó hét sok

ünnepélyes és megható pillanatot tartogatott számukra.

Június 13-án a ballagó osztály rendhagyó szerenád keretében az

üdülõfalu ún. Lengyel-házában búcsúzott el az iskola dolgozóitól,

amin a gyermekek szülei is részt vettek.

A ballagás június 14-én 10 órakor kezdõdött, melyen a 15 nyolca-

dikos diák osztályfõnökük, Sárossyné Kovács Éva Katalin vezetésé-

vel végiglátogatta az iskola termeit. Ezt követõen a tornateremben

megrendezett ünnepélyes esemény keretében Nagytiszteletû ifj.

Tislér Géza református lelkész és Huszár Péterné igazgató mellett

Ambrus Tibor polgármester búcsúztatta el a tanulókatés adták át

nekik Csopak Község Önkormányzata és a „Csopak Településért”

Közalapítvány útravalóját. A ballagók felelevenítették iskolai emlé-

keiket és kalandjaikat, illetve 1-1 szál rózsával köszönték meg szüle-

ik támogatását és tanáraik munkáját.

A Csopaki Református Általános Iskola istentisztelettel egybekö-

tött tanévzáró ünnepségét pedig június 16-án vasárnap 11 órakor tar-

tották a Református Templomban, ahol a legkiemelkedõbb teljesít-

ményt nyújtó diákok munkáját ismerték el évfolyamonként. Az elsõ

tagozatos gyerekek a 3 perces állatmesék címû könyvet kapták aján-

dékba, ami remélhetõleg hozzá fog járulni, hogy megszeressék a nyá-

ri szünetben az olvasást.

Derûs percek a Balaton partjáról
I. Június elsõ napjai.

Kora reggel, egy frissítõ úszás után ülök a csopaki strandon, a part

széli betonon. A horgászmólón túlról a nádasból 2–3 napos igen apró,

pelyhes kiskacsák úsznak a napozó móló irányába. Aprócska lábaik-

kal lapátolnak kényelmesen, egymás között sipogva „tárgyalnak”.

A nádas szélérõl egyre hangosabban és gyakrabban szólítja õket az

anyjuk. Végre megfordulnak – egy kivételével –, de már csendben

gyorsabban lapátolnak visszafelé. És az egy? Talán süket vagy túl

önálló? Tovább úszik a napozó móló felé. Az anya madár hirtelen

szárnyra kap, röpül a kicsi felé, majd jóval eléje kerülve, nagy „fék-

úttal” landol csemetéje elõtt. Az megfordul, hanyatt-homlok evez

visszafelé. Kacsamama pedig lassan, méltóságteljesen, szemét le-le

hunyva követi. Az állatvilágban is fontos az anyai tekintély.

II. A tavalyi Víz Világnapja program nagyobb részét a Reformá-

tus Általános Iskola tanulóinak szerveztük.

Elméleti tudást bizonyító feladatlapokat is kaptak a gyerekek. Mi,

NABE tagok úgy gondoltuk, hogy legyen valami újdonság is. Neve-

zetesen: megadott szavak felhasználásával néhány soros verset költ-

senek a csoportok!

Vadkacsa, ponty, Balaton, nád, nádas, hullám, hínár, hajó, csónak.

(Legalább négy-öt szó szerepeljen az alkotásban!)

Íme az eredmény, amely õszinte örömmel töltött el bennünket.

Fantáziadús, humoros sorok születtek a Balatonnal kapcsolatban.

Egy új még gyerekkorú nemzedék ígéretes szellemi kvalitásai csillan-

tak meg.

A Balaton

Szépen száll a vadkacsa,

Tele van kenyérrel a hasa,

Alatta gyorsan egy ponty is halad,

Míg a hínárba bele nem akad,

Fölötte egy hajó is elhalad

S szeli át a gyönyörû tavat.

1. csapat

Esti csendélet

Balatonnak kéklõ vízén

Vadkacsa úszik a nádas közepén

Mellette egy csónak ring békésen

Hullám ringatja az esti fényben.

2. csapat

A Balaton rejtélyei

Balatonban ponty, vadkacsa

Nádasban is ponty, vadkacsa

Hullámban, hínárban is ponty, vadkacsa

Hajóból, csónakból ez csak ponty, vadkacsa.

3. csapat

A Balaton az otthonom

Másnak én el nem adom

Hajómban csöndben gondolkozok

S horgászbotom pontyot fogott

Nádasban vadkacsák bújnak

A vízen kiskacsák úsznak.

4. csapat

Balaton

Hajó, csónak ring hullám hátán,
Ponty bujdosik hínáros alján.
Nádas között vadkacsa úszik,
A part alatt sikló kúszik.

5. csapat

Balaton
A Balatonban vad nád
Pistike addig ellát
Felette száll a vadkacsa
Ponty úszkál alatta
Csónak alatt nagy a hullám
Minden hínárt elsodort már

6. csapat

Dr. Tarnai Dezsõné
NABE Csopaki Csoport
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Néptánc tábor és gála Csopakon

A Városok-Falvak Szövetsége és Csopak Község Önkormányzata jó-

voltából idén 4. alkalommal megvalósuló néptánc táboron 9 településrõl

160 felsõ tagozatos gyermek vehetett részt június 17-e és 22-e között.

A Cifra Mûhely Egyesület által megvalósított tábor során a gyer-

mekek nem csak táncoktatáson, hanem különbözõ kézmûves-, illetve

közösségépítõ programokon vettek részt a Csopaki Üdülõfalu és

Kempingben. A közös táncoktatás során egy 10 perces közös koreog-

ráfia készült el a Magyar Néptánc Ünnepe alkalmából, melyet Csopa-

kon és Tihanyban is bemutattak egy-egy flashmob keretében. 

A néptánctábor záró estéjén látványos gála keretében mutatta be a

9 résztvevõ csoport tánc- és énektudása legjavát június 22-én. Az est

a közös tánc bemutatásával zárult, melyet vastapssal fogadott a nézõk

népes tábora az üdülõfalu nagytermében.

A fellépõ néptánc csoportok a következõk voltak: Csimpolya

Néptáncegyüttes – Püspökladány, Gárdonyi Zoltán Református Álta-

lános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola Suhancok Csoportja –

Biharkeresztes, Bajnóca Néptánc Egyesület Cserbóka és Boróka cso-

port – Berettyóújfalu, Szèlhalom Táncegyüttes – Gyula, Bengecseg

Néptáncegyüttes – Kisújszállás, Aranyvesszõ Néptánccsoport – Haj-

dúnánás, Zemplén Néptáncegyüttes ifjúsági csoportja – Sátoraljaúj-

hely, Hajdúböszörményi Eötvös József Magyar-Angol Két Tanítási

Nyelvû Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola Sarkantyú nép-

tánccsoportja – Hajdúböszörmény, Kaláris Táncegyüttes – Csopak.

A flashmob megtekinthetõ Csopak weboldalán,

illetve az alábbi QR kód segítségével.

Flashmob a csopaki strandon

A Községi Könyvtár nyitva tartása
Június 15-tõl a Községi Könyvtár a Református Iskola épületében felújítási
munkálatok miatt Augusztus 31-ig zárva tart. Kérjük szíves megértésüket.

CSOPAK TV
Képújság nonstop, helyi mûsor minden este.

Stúdió: Kossuth L. u., általános iskola.
Hirdetésfelvétel:

ifj. László György, Tel.: 87/446-250
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Trianonra emlékezve

Kilencvenkilenc évvel ezelõtt, 1920. június 4-én írták alá a Pá-
rizs melletti Trianon-palotában Magyarország elsõ világháborút
lezáró békeszerzõdését. Az évfordulóra – a Csopaki Polgári Kör
szervezésében – a Szent Miklós templomromnál emlékezett a te-
lepülés lakossága.

A magyar kormány 2010-ben a trianoni békeszerzõdés aláírásának
dátumát, azaz június 4-ét a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvání-
totta, és ezzel egyértelmûvé tette, hogy „a több állam fennhatósága alá
vetett magyarság minden tagja és közössége része az egységes magyar
nemzetnek”. Merthogy az elsõ világháborút lezáró diktátum több mint
húszmillió embert érintett, akik közül az összmagyarság alig kéthar-
mada, kevesebb, mint nyolcmillió lakos maradt Magyarországon.

Így külön öröm volt a csopakiak számára, hogy az idei megemlé-
kezésen a Csopaki Református Asszonykör és a Csopaki Református
Általános Iskola diákjai (Balogh Botond, Pintér Huba Csanád, Pintér
Zselyke Ida) mellett erdélyi testvárosunk, Szováta ifjúsági tánccso-
portja is fellépett, ezzel is nyilvánvalóvá téve az összetartozás tényét,

az összefogás erejét. Szováta polgármestere, Fülöp László Zsolt kö-
szöntõlevelét követõen Balogh Balázs alpolgármester beszédében rá-
mutatott, hogy az 1526-os mohácsi tragédia után ez a békediktátum
volt az, amely újra fenekestül felforgatta országunkat, és új fejezetet
nyitott a magyar történelemben.

– Ez az új fejezet máig nem zárult le, a 21. század mindennapjai-
ban is érezteti hatását – mondta az alpolgármester utalva a nemrégiben
lezajlott Európai Parlamenti választásokra. – De minden elnyomás el-
lenére a magyar nemzet még mindig tud erõt felmutatni. Ennek felté-
tele azonban az összefogás és közös európai építkezés lenne. Magyar-
ország, Orbán Viktor miniszterelnök vezetésével az utóbbi évtizedben

érezhetõen sokat erõsödött, és mára Közép-Európa egyik meghatáro-
zó országává vált. Nem a tízmilliós lélekszáma miatt, sokkal inkább
azokkal a kezdeményezésekkel és ügyekkel (köztük például az illegá-
lis migráció kezelésével, az európai unió új költségvetésének alapkér-
déseivel), amellyel maga mellé tudta állítani a térség politikai vezetõ-
it, ezáltal is javítva viszonyunkat a környezõ országokkal.

A megemlékezés a magyar és az erdélyi himnusz eléneklésével ért
véget, majd a helyi civil szervezetek képviselõi megkoszorúzták a
romtemplom kertjében felállított kopjafát.

Bartha Boglárka

2019. június 1-én a Sáner János Kertbarát Kör szervezte kirándu-

láson vettünk részt kertbarátok és a Csopak Nyugdíjas Klub néhány

érdeklõdõ tagja (mindenkit vártunk szeretettel, azokat is, akik nem

jöttek).

Reggel a Budatétényi Rózsakertben kezdtünk, frissen, üdén,

ahogy a sok ezer rózsa is várt bennünket.  Ez a rózsakert nem „csak”

pihenést és felüdülést szolgáló díszpark, hanem Magyarország legna-

gyobb rózsa génbankja. A fenntartott tételek száma közel 1100, és

mindnek saját fantázia neve van, melyeket a rózsák nemesítõi adtak

emléket állítva koroknak, tájaknak, történelmi eseményeknek, neves

elõdöknek.

A 2,5 hektárnyi parkosított gyûjtemény fenntartója és tulajdonosa a

Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ Gyümölcstermesztési

Kutatóintézet. A parkba kiültetett tövek száma cca. 9 ezer, az ókor ró-

zsáitól egészen a XXI. századi színkülönlegességekig. A rozárium vi-

rágokat nem értékesít, de aznap nyílt nap volt, amikor vásárolni lehe-

tett szebbnél szebb rózsatöveket, és vásároltunk is (akik ott voltunk).

A Budatétényi Rózsakert persze máskor is látogatható, ingyen, min-

den nap, sötétedésig (aki máskor sem ér rá, megtekintheti a www.fruitre-

search.naik.hu weblapon (személyes élmények és illatok nélkül).

A rózsakert után a föld alatti Törley Múzeumban, majd a pezsgõ

érlelõ pincében hûsítettük magunkat. Kiváló idegenvezetõnk mesélt

nekünk a legnagyobb magyar pezsgõ gyár múltjáról, jelenérõl, a

pezsgõ gyártás rejtelmeirõl, végül néhány pezsgõtétellel egészen köz-

vetlen kapcsolatba kerültünk.

A „Törley József és Társa” cég 1882. augusztus 1-jén alakult, túl-

élve a történelem viharait, mind a mai napig folyamatosan mûködõ,

Magyarországon piacvezetõ, világszerte jól ismert pezsgõgyár.

Kereken 50 féle Törley, Francois és Hungária márkajelzésû, fehér,

rosé és vörös, édes és száraz pezsgõt készítenek, és értékesítenek a vi-

lág minden részén, de kevesen tudtuk, hogy legalább ennyi féle fehér,

Kertbarátok a Rózsakertben
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Csopak..., ...mert szeretem!

rosé és vörös bort is forgalmaznak BB, Szent István Korona és

György Villa márkanéven, kiváló saját boraik az irsai olivér, budai

muskotály, zöld veltelini, juhfark, furmint (és vannak alkoholmentes

italaik).

A Törley pezsgõk sokféle borból és mustból készülnek, négy kü-

lönbözõ technológiával, így teremtve egyedülálló változatosságot.

A Törley pezsgõk alapanyaga döntõen az Etyek és Pázmánd hatá-

rában termett szõlõ, az etyeki szõlõterületek 3/4-e Törley érdekeltség,

az itt termõ szõlõk túlnyomó többségébõl pezsgõ készül.

Pezsgõgyártáshoz a szõlõt kicsit korábban szüretelik, mint a borhoz

valót, amikor a mustfok ugyan még alacsony, de a savtartalom még

nem vész el. A hiányzó cukrot késõbb pótolják. Tavaly amikor Cso-

pakon az olaszrizlingjeinket szokatlanul korán, szeptember legelején

szedtük, akkor a pezsgõ alapanyagát már augusztus 2-án szüretelték.

Aki nem jött velünk sok érdekességet tudhat meg a Törley család-

ról, pezsgõkrõl a www.torley.hu weblapon is (csak a remek ízeket és

illatokat nem ismerheti meg).

A budafoki Akácos vendéglõben együtt elköltött egyszerû, fimon

ebéd után folytattuk utunkat Etyekre, ahol megnéztük hol terem a

szõlõ, de itt már nem csak a pezsgõnek valóra voltunk kíváncsiak, ha-

nem Orosz Gyula hegybíró (www.oroszgyula.hu) különleges

ízvilágú és különleges nevû boraira (az Egri bikavér ihlette Etyeki de-

nevér, Favágó kedvence, Rókatündér, Viráglányka, és sok más fiata-

los bohémség).

A hegybíró úr pincéjébõl felszínre kerülve, a szíves vendéglátását

megköszönve elvegyültünk az Etyeki Piknik forgatagában, amely

szintén ezen a jeles napon volt. A piknik nagy csábítás, van itt min-

den, ami eladható és megvásárolható: helyi és környékbeli termelõk,

szolgáltatók és kézmûvesek kínálata, a lehetõ legnagyobb választék-

ban, és helyi bor változatok nagyon sokféle módon.

A programokban gazdag kirándulásunk sokszínûsége ráébresztett,

hogy a rózsák, pezsgõk, borok fontos közös jellemzõje a hihetetlen

sokféleség, és hogy a sok-sok fajtát csak az tudja megkülönböztetni

egymástól, aki ért hozzájuk és szereti õket.

Kovalóczy György

Regatta-gyõzelem és díjnyertes ízek Siófokon
(Folytatás a címlapról)

A kétnapos fesztivál középpontjában nem csupán a vitorlás ver-

seny és a sárkányhajó futamok álltak, nagy sikert aratott a közönség

körében a Települési Ízek Utcája, ahol a települési csapatok a fõzõtu-

dásukat is megcsillogtathatták. Ügyelni kellett a tálalásra és az ízvilá-

gra, illetve a profi zsûritagok összbenyomása is szerepet játszott a

végeredmény alakulásában.

Szombaton, Gál Tamás és Csapata házi hagymás cipóban sült

csülköt készített zöldfûszeres dresszinggel, ez pedig az aranyérmet
hozta meg számunkra.

Huszonkét település a sárkányhajók versenyszámában is megmé-

rettette magát. A szombati napon az idõjárás miatt csak délután lehe-

tett futamokat lebonyolítani: minden jelenlévõ csapat egy futamot

versenyzett, és az idõeredmények alapján kerültek rangsorolásra a

vasárnapi futamokra. Vasárnap egyenes kieséses rendszer szerint zaj-

lott a verseny, a csapatonként mért idõeredmények alapján állították

fel a végsõ sorrendet.

Élményekben gazdag, izgalmas hétvége volt, köszönjük a résztve-

võk munkáját és a sok drukkolást egyaránt!

Garázs vásár a Teraszon

Jankovits Gusztáv hagyatékából és mûtermének használati 
tárgyaiból szombat-vasárnaponként du. este 19.00 óráig

• Kerámiák, csetresek, hobbi dolgok, régi vitorlások tervrajzai

• Santa Maria, Kolombusz hajójának tervei és kész hajója. 1842.

• Draha angol tea klipper Drake,

• Enderor tea klipper fénymásolva vagy eredeti pauszpapíron.

Modellek mérete 1:100

• Régi vitorlásokról nagy méretû reprodukciók.

• Jankovits olajképek és digitalizált képek keretezve és lapokra szedve.

• 80-as évek nõi ruhái (retro).

Jankovits Gusztávné
Csopak, Mandulavirág u. 4.
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Partnereink:

Felhívás helyi civil és társadalmi
szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények 
elõzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig 

word formátumban, JPEG képformátum a
csopakihirek@gmail.com e-mail címre küldjék el.

Gyászhír
Szabó Károly

életének 79. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családnak!

Parti Ulti Party 2019-ben is!
2019. július 13. szombat, 10:00
Csopaki Üdülõfalu és Kemping

Csopak Község Önkormányzata a hagyományoknak megfelelõen is-

mét nyílt ulti-versenyt rendez 2019. július 13-án, a Csopaki Üdülõ-

falu és Kempingben.

A verseny 5 játszmából (játszmánként 18 osztás) áll. A verseny kez-

detén sorsolás van, majd ezután a kialakult erõsorrendek megfelelõ-

en ülnek asztalhoz a játékosok. Minden játék végén (18. osztást kö-

vetõen) asztalonkénti értékelés történik. A legtöbb Ft értéket produ-

káló játékos 3, a második helyezett 2, a harmadik pedig 1 pontot kap

(4 fõs asztaloknál 3-2-2-1 pont). Az értékelés során összesítésre ke-

rül a pontokon kívül a Ft érték is.

A verseny a Magyar Ultisok Országos Egyesülete (MUOE) játékszabá-

lyai szerint kerül levezetésre. A játékszabályok a verseny kezdete elõtt

ismertetve lesznek, illetve a muoe.hu weblapon megtalálhatók. A ver-

seny lebonyolítását a MUOE veszprémi szervezete vállalta magára.

Nevezni a helyszínen lehet. Nevezési díj 2500 Ft, amely az étkezési

költségeket is magába foglalja. A jutalmazás módja az elõzõ évekhez

viszonyítva változatlan, azaz a verseny végén mérlegelés lesz, és a

versenyzõk testsúlyuktól függõ jutalomban részesülnek. Az 1. helye-

zett a testsúlyának megfelelõ mennyiségû nagyfröccsöt, a 2. helye-

zett kisfröccsöt, a 3. helyezett pedig hosszúlépést kap. 

Paritás: 1 kg = 1 liter.

A verseny helye a Csopaki Üdülõfalu és Kemping (8229, Csopak,
Sport utca 9.). A versenyen indulók, és a közvetlen hozzátartozóik

(max. 2 fõ) számára a belépés ingyenes a csopaki strandra. A ver-
seny tervezett kezdete: 2019. július 13. 10.00.
Nevezni 9.45-ig lehet a helyszínen.

Érdeklõdni, jelentkezni lehet:

Farkas Gyula MUOE veszprémi szervezet vezetõje

Tel: 06-20/981-7826, e-mail: farkas.gyula6@chello.hu

Mindenkit szeretettel várunk!
Rendezõség

Újabb sikeres évet zárt a
Csopak Sport Club

A korábbi évekhez hasonlóan, az elmúlt idõszakban is két szak-

osztállyal, mintegy 110 sportolóval folytatta tevékenységét a Csopak

Sport Club.

A fiatal focisták 3 korosztállyal képviselték a települést a Bozsik-

tornákon, és fesztiválokon, a felnõttek pedig U19-es, valamint felnõtt

csapattal vettek részt a megye II. osztályú bajnokságban.

A gyerekek jó körülmények között, nagy lelkesedéssel készültek

minden megmérettetésre, de köszönet illeti a szülõket is, akik a

„logisztikai” feladatokból vették ki a részüket.

Az idõsebb labdarúgók közül az U19-es csapat a dobogó 2. foká-

ra állhatott a tavalyi 3. helyezést követõen. A felnõtt csapat a 7. he-

lyet szerezte meg, ami egy helyezéssel jobb a tavalyi eredménynél.

A tömegsport szakosztályon belül asztaliteniszezõknek, és „hobbi

focistáknak” is lehetõségük nyílt a heti szinten történõ test edzésre.

Szintén a tömegsport szakosztályon belül folytatta tevékenységét a

taekwondo csoport, ami nagy népszerûségnek örvend a településen,

és több korcsoportban várja a sportolni vágyókat.

Felkészítõ edzõk:

Labdarúgás, Bozsik-program – id. Makó István

Labdarúgás, U19 – id. Lénárt József, ifj. Lénárt József

Labdarúgás felnõtt – id. Makó István

Taekwondo – Gábor Farkas

Wellesz Zoltán
Csopak Sport Klub Elnöke
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